附件1：

2015年绿色装饰材料“美丽中国”行公益活动方案

一、活动意义

   随着社会生产力的发展和城镇化进程的加快，在物质文化水平不断提高的同时，也带来了各种各样的环境污染和生态系统破坏，严重地威胁着人类的健康、生存和发展。而生态环境保护，推广和使用绿色装饰材料至关重要。为了向全社会推广绿色装饰材料的思想理念，普及绿色装饰材料的相关知识，维护装饰材料企业和广大消费者的合法权益，推动材料企业转型升级，揭露和扼制装饰材料企业中出现的毒污染和光污染问题，逐步减少装饰材料对人体的危害，保护人民的身体健康；大力倡导绿色装饰材料，推动人类生态宜居家园的进程，共同捍卫我们的地球环境。中国建筑装饰协会于2015年7月—12月将继续开展绿色装饰材料“美丽中国”行系列大型公益活动。

二 、2013年和2014年回顾

中国建筑装饰协会从2013年起组织开展了绿色装饰材料“美丽中国”行活动。通过两年的活动推广，在全国各地创新型材料龙头企业的支持下，在各省市地方建筑装饰协会及会员单位的大力协助下，开展了扎实而卓有成效的绿色装饰材料推广宣传工作，在全国范围内形成了颇具影响力的绿色环保热潮。两年来总行程逾3万多公里，跨越十多个省、市地区，活动循环宣传展示点位近20个，宣传企业（品牌）近50个，宣传受众超过10万人次。拍摄宣传片3部，合作拍摄环保专题电视片9集，电视受众达5000万人，两万人参加了“绿色环保，从我做起”签名活动，免费发放《绿色装饰材料科普知识读本》口袋书近万册。在全国各地相继开展了近20场全国瓷砖镶贴技能大赛，参加单位50多个，参加技工近2000人次，观众近2万人。“美丽中国”行活动已经成为绿色装饰材料推广的全国性品牌。
三、2015年活动总体计划

（一）活动的核心价值是：绿色传播、品牌推广、营销对接

行万里路，胜读万卷书。根据两年来活动开展获得的经验，2015年的活动内容主要还是围绕一个“行”字展开。带着对绿色材料企业转型、产品推广的愿望，创建美丽中国，造福人民而行走中国。此活动2015年为第三届。

（二）标识设计
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以绿色为主色调的圆形标志，沿袭中装协标志的双圈圆规制，说明是一个大系统下的子标识，美丽中国四字为新篆体设计，行字为篆书“行”的变形体，正好成为四个字的中间划分线。标识视觉识别率强，表现了中国传统文化符号。

（三）活动特点

以8-10辆大巴车组成绿色装饰材料“美丽中国”行品牌产品展示车队，进行定点的城市区域或项目点的巡回展示，以美丽中国行的品牌影响力，在推广绿色装饰材料公益活动的大旗下，弘扬装饰材料行业的绿色文化，宣传材料企业的绿色产品。将绿色材料展览会开到用户身边，促进材料关联企业全方位对接，打造点线面相结合的宣传推广和商务合作的大型实用平台。

（四）活动时间

筹备时间：2015年2月～6月

运行时间：2015年7月～12月

（五）活动举办目标区域

考虑到东南沿海地区，在装饰材料产业方面，作为产业集中生产基地，已经呈现出产能过剩和产业转移的状况。而东北部和中西部地区，虽接受着沿海发达产业的辐射，但材料产业方面还相对处于落后状态。特别是三四线城市，是中国城镇化的基础地区，而装饰材料产业，亟待进行一场洗礼。正是我们2015年绿色装饰材料“美丽中国”行的主要目标市场。所以今年主要以东北、西北、西南和中北部地区为活动区域。
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四、活动内容

（一）美丽中国行绿色材料流动宣传
美丽中国行的主要活动，是巡回宣传展示活动，图文并茂的绿色装饰材料宣传画板，将成为人民群众阅读观看的亮点。现场举办与绿色装饰材料相关的各种主题活动，增强与消费者群体的互动，“绿色装饰，从我做起”的签名活动，能够获得更多普通老百姓的关注和参与。
（二）美丽中国行绿色科普读物赠阅
绿色装饰材料科普知识推广口袋书，两年来印刷数量已经超过两万册。把我们日常生活和工作中，遇到的与建筑装饰材料相关的环保知识和生活小窍门等，都由专家编写成书，通俗易懂，老少兼宜。受到了装饰企业、材料企业、设计企业和消费者的广泛好评。
（三）举办美丽中国行“绿色家居公益大讲堂”
每到一地，均开展轰轰烈烈的百姓家装知识竞赛或者咨询活动，举办“绿色家居公益大讲堂”的专家讲座。让绿色装饰材料的文化传播深入人心。通过与街道社区、楼盘项目、政府机构、厂矿学校等联合举办的方式，进行全面化的绿色装饰材料的普及化教育辅导。
（四）绿色装饰材料实体样板展示车队组成移动展厅
采用大客车，进行整体改造装饰后，成为一个流动的展厅、展台、展贸一体的空间体。车内设置产品展示架以及多媒体设施，令来宾在任何场合和地方，均能够直接进行产品的亲身体验，以及洽谈咨询等。
（五）大数据设计师选材系统
采用互联网云端技术，让设计师在车载展厅上，就可以了解产品性能和有关数据以及进行材料选配演示等。实现一体化的装饰工程项目洽谈签约中心。
（六）LED循环演示巨屏系统宣传
采用LED大屏幕演示系统，每到一地，进行循环演播我们活动的广告内容宣传片，全天候播放。同时结合我们专门搭建的舞台进行的互动活动，整个现场会成为一个视觉的焦点。特别是在举办瓷砖镶贴大赛的过程中，巨屏的宣传力更是对视觉感官的强烈冲击。
（七）开展美丽中国行“国岳匠星杯”全国瓷砖镶贴技能大赛
瓷砖镶贴技能大赛，引领中国装饰工程技艺和现代新材料结合，在行业内形成了品牌效应，比赛现场一直是整个活动的聚焦点。通过比赛，传播绿色文化，展示企业施工技能水平，让镶贴技能在整个行业内得以重视并发扬光大，强化产品品牌和施工品牌的市场影响力。
（八）举办“绿色装饰+”活动

为了促进材料企业与使用单位的近距离交流，深入了解材料、加强推广使用，将在上海等城市举办“5+30”和“30+1”交流活动。“5+30”活动，是由5家绿色材料企业与区域内30家左右的装饰公司和设计师进行的品牌推广和产品交流活动。“30+1”活动，是组织国内不同区域的30家左右的装饰公司和设计师与1家材料厂家进行的品牌推广和产品交流活动。
五、活动形式

（一）走进厂区活动：树品牌、嬴市场

装饰材料企业和装饰企业、设计师的互动活动，是我们活动的核心内容，因为，材料企业是我们这个活动的推动主体，是消费者的上游产品，所以，活动需要针对材料厂家的特点从产业链端点上去为材料企业树品牌、嬴市场。

（二）走进小区活动：营销对接

针对房地产开发商，需要对建筑室内空间进行全面一体化装饰的，或者是进行业主自主装饰的项目体，将移动展厅开赴现场，形成一个就在家门口的装饰展览会和家装服务会，邀请部分优秀的家装企业在现场进行营销对接洽谈，推广绿色材料。
（三）走进装企（包括家装电商）活动：战略合作

每到一个城市，均与当地大型工装企业、迅猛发展的家装电商或有影响力的家装企业进行交流，达成共识，形成战略合作伙伴关系，共同进行全面的绿色装饰材料的品牌推广，并邀集当地有影响力的设计机构，全面提供系列产品及相关数据，商讨绿色材料应用方案，推动战略合作。

（四）走进主场活动方案：品牌推广
每到一个城市，除了走进材料企业厂区、走进小区、走进装企外，我们还将选择城区卖场或装饰企业的广场区域，举办大型绿色装饰材料“美丽中国”行公益主场活动，大力推广绿色装饰材料品牌和应用。同时举办“国岳匠星杯”全国瓷砖镶贴技能大赛，通过比赛来提升技术工人的施工水平的意识，正确安全的使用绿色装饰材料，以促进建筑装饰行业技术创新，合理规范安全施工，通过大赛的形式让更多的行业内外人士或专业群体立足去灌输绿色装饰材料的环保思想。 

(五)走进县区，推动开展“家装大集”活动

在全国县级城市通过建立中装协材料分会联络站的形式，联合当地有影响力的家装公司设绿色材料展厅，结合当地房产项目和老百姓家装需求，以《绿色家居公益大讲堂》为先导，定期、定点举办“绿色装饰材料家居装修大集”活动，让绿色装饰材料直接进入普通百姓家，使建材企业在获得经济效益和社会效益的同时，推广品牌，扩大市场影响力。服务企业，实惠百姓。
六、全媒体支持报道
邀请中央电视台等国家主流媒体、行业媒体和地方媒体进行报道，安排部分主要媒体和记者全程跟踪报道，中国建筑装饰协会官网、中国建材家居网等网站，均将设立专题网页，形成一个全方位的宣传报道。

七、“美丽中国”行评选活动

由活动组委会发起组织的“绿色装饰功勋人物”、“绿色材料爱心企业”、“绿色设计功臣”和“绿色设计新锐”评选活动，将在每个城市选拔，并且由地方协会推荐参加最终的年度评选表彰活动。入围奖50名，发布在官网后进行多渠道投票评选，最终评选各十名。
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