附件1
活动说明
一、活动主题
引领行业健康发展 赋能企业转型升级 
二、组织机构
主办单位：中国建筑装饰协会
执行单位：中国建筑装饰协会全装修产业分会
支持单位：各地方协会、各有关企业、媒体
三、申报说明
（一）时间节点
作品提交时间：2022年11月-2023年2月28日截止
作品审查时间：2023年3月31日截止
活动推广时间：2022年12月开始至长期
线下展示及总结时间：2023年5月（另行通知）
（二）参与对象
本活动面向中国建筑装饰协会会员单位及涉及装配式领域有关企事业单位、机构、院校、个人均可申报。自愿申报，并保证申报资料的真实性与合法性。
（三）申报工程要求
2022年12月以前竣工验收，设计水平高、施工质量好、社会影响大的建筑装饰工程。获得中国建筑工程装饰奖的工程优先申报及推广。
（四）其他说明
工程质量、安防技术等指标要满足规范和验收要求。无重大工程质量和人身安全事故。
四、申报类别说明
（一）工程项目（样板间）案例类
案例范围：包括住宅/公寓装修工程、酒店装修工程、办公行政空间装修工程、医疗康养装修工程、文旅建筑空间装修工程、金融场所装修工程、商业空间装修工程、学校建筑装修工程、交通场站装修工程等项目案例和核心系统设计方案。
（二）产品部品案例类
案例范围：包括非砌砖内隔墙部品、饰面墙板部品、楼面地面部品、集成吊顶部品、集成厨卫部品、内门窗套部品、SI布线部品等工业产品和部品设计方案。
（三）软件应用案例类
案例范围：以装配化装修项目应用软件技术，可采用任意一种或以上不限品牌的软件，包括不限类型应用项目案例和技术应用研究等，需在案例中体现软件技术应用、数据信息共享策略及实现方法。
（四）学术论文类
征集范围：装配化从业人员、科研机构人员、高职院校师生等均可参加。学术论文围绕装配化装修展开，包括行业研究、项目案例分析、部品部件研发、技术体系、工艺工法、学术报告、毕业论文等均可投稿。
五、审核原则
（一）审核方法与流程
在截稿进入评审阶段后，活动组委会将进行初评、复评和终审，对所有申报作品进行评审公示后，符合评审条件的作品将分次进行推广，最终发布最终结果名单。
（二）审核原则
1.申报资料完整性；
2.案例的典型性和创新性；
3.装配化应用技术特点和创新；
4.工程质量、工艺工法、设计创新、集成部品应用能力等；
5.其他具有代表性、推荐性的。
对已通过审核的工程，如发现其工程质量存在严重问题或隐患，报名材料弄虚作假，将取消其资格，并予以公告。
协会邀请行业专家组成评审委员会，全过程严格执行“公平、公正、公开”的原则，对所有申报案例进行评审，将采取申报材料审核和现场实地复查等方式进行评审。
六、推广计划
（一）入选目录名单将向媒体及社会公众公布结果，颁发入选证书，并通过全媒体手段进行传播。
（二）协会网站及微信公众号（聚焦全装修）将长期对入围作品进行综合性展示和成果查询。
（三）将按申报批次计划印刷出版《中国建筑装配化装修工程案例及产品部品推介目录》，并向政府机构、社会组织、科研院校、有关行业等进行推介投放。
（四）组织编写《中国建筑装饰行业装配化装修发展报告》，报告将收录优秀的案例、品牌及相关资料，向公众发布。
（五）全媒体采访活动，将根据企业需要定制，组织国家级媒体、行业级媒体、商业媒体等组成采访团，策划有关主题深入企业采取媒体访谈、网络专题、主题直播、电视节目等全媒体方式进行传播。
（六）拟在重庆、宜昌、西安、上海、深圳等全国多地城市举行“装配化装修公开课”培训活动，参与企业经过考核和筛选，将聘请企业人员作为讲师参与其中。主题活动将采取线上线下结合，包括名师讲课、政策宣讲、技术交流、新品推荐等授课培训和工程项目（企业）考察交流方式进行。
（七）计划2023年5月举行总结大会，总结大会期间将组织开展现场装配化装修为主题的展览展示、公布入围名单、现场项目对接会及有关行业活动进行线下推广。
（八）对参与企业中在工艺工法、系统技术和材料部品等方面值得推广的，受邀作为重点培育对象扶持。推介其参与实际工程项目业务，邀请参与有关标准、书籍和报告的编制工作。对在技术、产能和综合服务能力符合条件的企业将邀请参与对企业转型升级赋能工作中，为广大装饰企业转型升级提供技术咨询、产品和市场服务等支持。
